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1. Укажите, какие кости участвуют в образовании основания черепа:
1) лобная,
2) височная,
3) клиновидная,
4) затылочная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

2. Укажите, на какой поверхности тела клиновидной кости располагается турецкое седло:
А. Верхней (мозговой)
В. Задней
С. Передней
D. Нижней
E. Боковой

3. Укажите, какая поверхность клиновидной кости имеет пальцевые вдавления, выступы и артериальные борозды:
А. Глазничная
В. Мозговая
С. Височная
D. Верхнечелюстная
E. Подвисочная

4. Укажите, какие кости мозгового черепа принимают участие в образовании задней черепной ямки:
1) клиновидная,
2) височная,
3) затылочная,
4) теменная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
5. Укажите, какой край теменной кости косо срезан и прикрывается чешуей височной кости:
А. Верхний
В. Затылочный
С. Нижний
D. Лобный
E. Ничего из вышеперечисленного
6. Укажите, в какой ямке расположено яремное отверстие:
А. Передняя черепная ямка
В. Средняя черепная ямка
7. С. Задняя черепная ямка
D. Подвисочная ямка
E. Крыловидно-небная ямка
8. Укажите сообщение глазницы со средней черепной ямкой:
А. Подглазничный канал
В. Переднее и заднее решетчатые отверстия
С. Верхняя глазничная щель
D. Нижняя глазничная щель
E. Круглое отверстие

9. Укажите сообщение глазницы с крыловидно-небной ямкой:
А. Подглазничный канал
В. Переднее и заднее решетчатые отверстия 
С. Верхняя глазничная щель
D. Нижняя глазничная щель
E. Круглое отверстие

10. Укажите сообщение средней черепной и крыловидно-небной ямок:
А. Рваное отверстие
В. Круглое отверстие
С. Остистое отверстие
D. Овальное отверстие
E. Сонная борозда

11. Укажите заднее отверстие полости носа:
А. Грушевидная апертура
В. Хоаны
С. Полулунная расщелина
D. Клиновидно-небное отверстие

12. Укажите, с чем сообщается крылонебная ямка:
1) средняя черепная ямка,
2) полость глазницы,
3) полость рта,
4) полость носа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
13. Укажите, с чем сообщается глазница:
1) средняя черепная ямка,
2) крыловидно-небная ямка,
3) полость носа,
4) подвисочная ямка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
14. Укажите, с чем сообщается височная ямка:
А. Крыловидно-небная ямка
В. Полость рта
С. Верхний носовой ход
D. Средний носовой ход
E. Подвисочная ямка

15. Укажите, с чем сообщается подвисочная ямка:
1) полость носа,
2) полость глазницы,
3) полость рта,
4) крыловидно-небная ямка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
16. Укажите опорную часть позвонка:
А. Тело
В. Дуга
С. Поперечные отростки
D. Ножки
E. Суставные отростки

17. Укажите вид соединений дуг грудных позвонков:
А. Диартроз
В. Синостоз
С. Синэластоз
D. Синхондроз

18. Укажите структуры, соединяющие тела позвонков в шейном отделе:
1) передняя продольная связка,
2) задняя продольная связка,
3) межпозвонковый диск,
4) выйная связка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
19. Укажите вид соединений между телами позвонков в крестцовом отделе:
А. Синдесмоз
В. Синхондроз
С. Синостоз
D. Синэластоз
E. Симфиз

20. Укажите аналогом какой связки является передняя атлантозатылочная мембрана:
А. Передняя продольная связка
В. Задняя продольная связка
С. Желтая связка
D. Выйная связка
E. Ничего из вышеперечисленного

21. Укажите аналогом какой связки является задняя атлантозатылочная мембрана:
А. Передняя продольная связка
В. Задняя продольная связка
С. Желтая связка
D. Выйная связка

22. Укажите виды соединения 1-7 ребер с грудиной:
1) синхондроз,
2) синэластоз,
3) диартроз,
4) синостоз.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
23. Укажите кость, которая соединяет верхнюю конечность с костями туловища:
А. Лопатка
В. Ключица
С. Грудина
D. Плечевая кость

24. Укажите, какие кости формируют проксимальный ряд костей запястья:
1) трехгранная,
2) гороховидная,
3) полулунная,
4) ладьевидная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
25. Укажите, какие кости формируют дистальный ряд костей запястья:
1) головчатая,
2) трапециевидная,
3) крючковидная,
4) кость-трапеция.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
26. Укажите, какие кости образуют скелет среднего отдела свободной верхней конечности:
1) локтевая,
2) плечевая,
3) лучевая,
4) ключица.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
27. Укажите суставные поверхности большеберцовой кости для сочленения с таранной костью предплюсны:
1) малоберцовая вырезка,
2) суставная поверхность медиальной лодыжки,
3) лодыжковая борозда,
4) нижняя суставная поверхность.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
28. Укажите кости проксимального ряда предплюсны:
1) ладьевидная,
2) таранная,
3) клиновидная,
4) пяточная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
29. Укажите суставную поверхность плечевой кости для сочленения с лопаткой:
А. Большой бугорок
В. Малый бугорок
С. Головка
D. Анатомическая шейка
E. Межбугорковая борозда

30. Укажите место прикрепления клювовидно-плечевой связки:
А. Большой бугорок
В. Малый бугорок
С. Анатомическая шейка
D. Хирургическая шейка
E. Межбугорковая борозда
31. Укажите, что обеспечивает конгруэнтность суставной впадины лопатки:
А. Клювовидно-плечевая связка
В. Суставная капсула
С. Суставная губа
D. Межбугорковое синовиальное влагалище
E. Подсухожильная сумка подлопаточной мышцы
32. Укажите, в какую фасцию переходит глубокая пластинка грудной фасции:
А. Дельтовидную
В. Подмышечную
С. Поверхностную
D. Ключично-грудную
E. Ничего из вышеперечисленного
33. Укажите, что покрывает собственно грудная фасция:
А. Переднюю зубчатую мышцу
В. Большую и малую грудные мышцы
С. Наружные межреберные мышцы и ребра снаружи
D. Наружные и внутренние межреберные мышцы
E. Ничего из вышеперечисленного

34. Укажите что является нижней границей ключично-грудного треугольника:
А. Нижний край большой грудной мышцы
В. Нижний край малой грудной мышцы
С. Верхний край малой грудной мышцы
D. Нижний край ключицы
E. Верхний край большой грудной мышцы

35. Укажите место начала наружной косой мышцы живота:
А. Тело грудины
В. Мечевидный отросток
С. 1-4 ребра
D. 5-12 ребра

36. Укажите, апоневроз какой из мышц живота образует паховую связку:
А. Наружной косой
В. Внутренней косой
С. Поперечной
D. Прямой

37. Укажите место начала короткой ладонной мышцы:
А. Крючок крючковидной кости
В. Гороховидная кость
С. Удерживатель сгибателей
D. Основание 5 пястной кости
E. Головчатая кость

38. Укажите, какие мышцы возвышения мизинца берут начало от крючка крючковидной кости:
1) короткий сгибатель мизинца,
2) мышца, отводящая мизинец,
3) мышца, противопоставляющая мизинец,
4) короткая ладонная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
39. Укажите, какая мышца возвышения мизинца берет начало от гороховидной кости:
А. Короткая ладонная мышца
В. Мышца, отводящая мизинец
С. Мышца, противопоставляющая мизинец
D. Короткий сгибатель мизинца
40. Укажите место начала червеобразных мышц кисти:
А. Основания пястных костей
В. Тела пястных костей
С. Сухожилия глубокого сгибателя пальцев
D. Сухожилия поверхностного сгибателя пальцев

41. Укажите место прикрепления червеобразных мышц кисти:
А. Основания пястных костей
В. Тела пястных костей
С. Сухожилия глубокого сгибателя пальцев
D. Основания проксимальных фаланг пальцев кисти
E. Тела проксимальных фаланг пальцев кисти
42. Укажите, какая из медиальной группы мышц бедра разгибает в тазобедренном суставе:
А. Тонкая мышца
В. Длинная приводящая мышца
С. Короткая приводящая мышца
D. Большая приводящая мышца
E. Гребенчатая мышца
43. Укажите, какая из медиальной группы мышц бедра начинается от гребня и верхней ветви лобковой кости:
А. Тонкая мышца
В. Гребенчатая мышца
С. Длинная приводящая мышца
D. Большая приводящая мышца
E. Короткая приводящая мышца
44. Укажите, сухожилие какой мышцы бедра ограничивает сухожильную щель - нижнее отверстие приводящего канала:
А. Тонкая мышца
В. Длинная приводящая мышца
С. Короткая приводящая мышца
D. Большая приводящая мышца
E. Гребенчатая мышца
45. Укажите, на какие группы подразделяются мышцы голени:
1) передняя,
2) задняя,
3) латеральная,
4) медиальная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

46. Укажите функции длинного разгибателя большого пальца стопы:
1) разгибание большого пальца стопы,
2) подошвенное сгибание стопы,
3) тыльное сгибание стопы,
4) поднимает медиальный край стопы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
47. Укажите, какие образования покрывает глубокая пластинка тыльной фасции кисти:
А. Сухожилия разгибателей пальцев
В. Тыльные межкостные мышцы кисти
С. Пястные кости
D. Ничего из вышеперечисленного

48. Укажите нижнюю границу ключично-грудного треугольника:
А. Ключица
В. Верхний край малой грудной мышцы
С. Нижний край малой грудной мышцы
D. Нижний край большой грудной мышцы

49. Укажите нижнюю границу грудного треугольника:
А. Нижний край большой грудной мышцы
В. Верхний край большой грудной мышцы
С. Нижний край малой грудной мышцы
D. Верхний край малой грудной мышцы

50. Укажите верхнюю границу подгрудного треугольника:
А. Нижний край большой грудной мышцы
В. Верхний край большой грудной мышцы
С. Нижний край малой грудной мышцы
D. Верхний край малой грудной мышцы

51. Укажите нижнюю границу подгрудного треугольника:
А. Нижний край большой грудной мышцы
В. Верхний край большой грудной мышцы
С. Нижний край малой грудной мышцы
D. Верхний край малой грудной мышцы

